



Подсудимые из числа сотрудников главного... антикоррупционного ведомства омского УМВД (!) грешат на «месть риэлторши» и «провокацию УФСБ»...

В Куйбышевском райсуде Омска на финишной прямой еще один резонансный уголовный процесс в отношении высокопоставленных полицейских чинов.

Подполковника Евгения Дубровского и майора Константина Васильева (дело №**1-24/2021**)

Сергей Мурастов, см.

[55RS0002-01-2020-007379-19](#)

), сотрудников Управления экономической безопасности и противодействия коррупции (УЭБиПК) при областном УМВД, судят за... вымогательство взятки в особо

крупном размере!



По версии следствия, офицеры под видимостью оперативной разработки свидетелей создали бизнес-вумен, главе риэлторских агентств Галине Савиной такую нервную обстановку скорого привлечения к «уголовке» и ее самой, и ее дочерей, что та «не могла ни есть, ни спать».

Автор: Administrator
10.04.2021 18:24

На протяжении длительного времени женщин систематически вызывали на беседы, встречи, проводили обыски, для пущей убедительности твердости своих намерений демонстрировали, якобы, «доказательства вины», составляющие...

гостайну!



Для положительного решения ее вопроса силовики приставили к ней своего адвоката – Александра Ефименко.

В итоге риэлторша согласилась передать за прекращение в отношении нее проверок и непривлечение к уголовной ответственности отступные в сумме 1,5 млн рублей.

Такая расхожая для омского УМВД такса ей была названа самими «борцами с коррупцией».

По словам Савиной.



Параллельно доведенная до отчаяния «фигурантка» обратилась за защитой в органы госбезопасности.

Дальнейшие действия женщины и ее дочерей проходили строго под контролем «чекистов».

В ходе спецоперации омского УФСБ 7-го февраля 2020 года все участники вымогательства были задержаны. Старший оперативник УЭБиПК Васильев – с поличными, при передаче ему «куклы» с мечеными купюрами на общую сумму в полтора миллиона. Его напарник Дубровский пытался скрыться с работы, но был также задержан.

Адвокат Ефименко признал корыстные намерения своих бывших коллег по работе на Пушкина 138 и оказал активное содействие следствию, а вот «комбинаторы» – начальник отдела УЭБиПК Дубровский и его подчиненный Васильев

«ПОШЛИ В ОТКАЗ».



Предыдущая наша хроника из зала Куйбышевского райсуда закончилась на том, что адвокат Александр Поташов поставил под сомнение тот факт, что в пакете, который госпожа Савина при участии УФСБ передавала его доверителю Васильеву, были именно деньги.

По мнению защитника, «это могла быть и просто папка с... документами» (см. **Из мзды в 1.5 млн для подполковника и майора УЭБиПК «живыми» было 30 тысяч, остальное муляж**

<https://bk55.ru/news/article/181801/>

и

«Корпорация строителей» с Пушкина 138 надорвалась на проекте с маткапиталом...
http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=3331:l-r-138-&catid=185:astashkin

).

Автор: Administrator
10.04.2021 18:24

Кручу – верчу...



Господин Поташов в присущей ему шумной манере потребовал передать ему «вещдок» в виде фирменного пакета «Глория Джинс».

Туда он почти торжественно опустил целый том уголовного дела. И продемонстрировал финал эксперимента. Точнее – экспромта.

Дескать, при таком раскладе и его доверитель мог ошибиться, полагая, что в помещенном в его машину пакете лежит пачка отскерокопированных документов.

А не деньги.

Пойманные «чекистами» на взятке офицеры УЭБиПК с Пушкина 138 уверяют, что их... подставили

Автор: Administrator
10.04.2021 18:24



редакция «Инцидент»



Директор отдела по контролю за оборотом наркотиков УЭБиПК Алексей Бабичев в Фрунзе уверяет, что даже



Разговор был бы интересен, но... стемнило. Слышно только... звания проигнорировать защиты,



Вопросы задавать не стали, ибо... судьями



